



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

10 грудня 2018 р.

Київ

№ 708-р

Про надання дозволу
на узгоджені дії

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компаній «FFHL Group Ltd.» (м. Торонто, Канада), «АХА S.A.» та «Société Beaujon S.A.» (обидві – м. Париж, Франція), товариства з обмеженою відповідальністю «УкрСиб-Фінанс» (далі – ТОВ «УкрСиб-Фінанс») (м. Харків, Україна) та публічного акціонерного товариства «УкрСиббанк» (далі – ПАТ «УкрСиббанк») (м. Київ, Україна) про надання дозволу на узгоджені дії,

ВСТАНОВИВ:

Узгоджені дії будуть вчинятися у зв'язку із здійсненням концентрацій, які полягають у придбанні:

компанією «FFHL Group Ltd.» (м. Торонто, Канада) акцій приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «АХА Страхування» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 20474912), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства;

компанією «FFHL Group Ltd.» (м. Торонто, Канада) частки в статутному капіталі товариства з додатковою відповідальністю «Страхова компанія «АХА Страхування Життя» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 35692536), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

узгоджені дії полягають у виконанні умов, передбачених Рамковим договором *[інформація, яку заявник визначив конфіденційною]* (далі – Договір), щодо утримання від конкуренції та заборони переманювання працівників.

[інформація, яку заявник визначив конфіденційною]

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компаніям «FFHL Group Ltd.» (м. Торонто, Канада), «АХА S.A.» та «Société Beaujon S.A.» (обидві – м. Париж, Франція), товариству з обмеженою

відповідальністю «УкрСиб-Фінанс» (м. Харків, Україна) та публічному акціонерному товариству «УкрСиббанк» (м. Київ, Україна) на узгоджені дії у вигляді виконання умов, передбачених Рамковим договором *[інформація, яку заявник визначив конфіденційною]* щодо утримання від конкуренції та заборони переманювання працівників, строком на 3 роки.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ